

Gdańsk, dnia 16.06.2011 r.

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
(znak sprawy 104/2011)
Cp.2380.1-104/2011
ID 148006

-----wg rozdzielnika-----

***Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę środków higieny osobistej dla KWP
w Gdańsku***

BZP NR 156408-2011 z dnia 14.06.2011 r.

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

1. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie zapisów SIWZ – zał. 5 – pasta do mycia rąk- środki do mycia silnie zabrudzonych rąk w opakowaniach z zamykaną nakrętką występują na rynku polskim wyłącznie w postaci żeli. Czy Zamawiający oczekuje pasty BHP czy żelu BHP? Prosimy o dopuszczenie daty produkcji w innej postaci niż wytłoczenie np. w postaci nadruku na opakowaniu (tłoczoną datę na opakowaniu ma tylko jeden producent w Polsce).

2. Zwracam się do Państwa z zapytaniem odnośnie Zadania nr 1 punkt 3 .Pasta do rąk.

Czy zamawiający dopuści pojemniki zamykane a nie zakręcane ?

Czy zamawiający dopuści datę ważności drukowaną a nie wytłaczaną?

Produkt będzie spełniał wszystkie wymagania jakościowe a także posiadał świadectwo Jakości Zdrowotnej oraz Badania Dermatologiczne.

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Pasta do mycia rąk występuje również w pudełkach o zamknięciu zakręcany.

Zamawiający dopuszcza czytelną datę ważności wydrukowaną na etykiecie.

Ad. 2

Pudełko zgodnie ze specyfikacją powinno posiadać zamknięcie zakręcane.

Zamawiający dopuszcza czytelną datę ważności wydrukowaną na etykiecie.

**STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku**

Ewa Samulak-Augustyn

Wyk. w 1 egz.: zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl